

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 235
16 Ιουλίου 2024

Η Σύγκλητος:

1	Εξέτασε τη νομιμότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. ΔΠ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα ΕΣΔΙ.
2	Εξέτασε τη νομιμότητα/εγκυρότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Δρ. ΓΓ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα «Εφαρμοσμένη Αγροτική Οικονομία» στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ.
3	Εξέτασε τη νομιμότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. ΠΣ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα ΧΜ.
4	Εξέτασε τη νομιμότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθ. ΜΑ στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας στο Τμήμα ΧΜ.
5	<p>Αποφάσισε όπως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ανακαλέσει την απόφαση που έλαβε στην 225^η συνεδρία της (απόφαση 2.2.2) σχετικά με τη σύσταση Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση μιας θέσης μέλους ΕΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Επιστήμη και Τεχνολογία Φυτικής Παραγωγής», στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ. 2. Εγκρίνει τη σύσταση της Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση μιας θέσης μέλους ΕΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Επιστήμη και Τεχνολογία Φυτικής Παραγωγής», στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ.
6	<p>Αποφάσισε όπως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ανακαλέσει την απόφαση που έλαβε στην 225^η συνεδρία της (απόφαση 2.2.1) σχετικά με τη σύσταση Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση μιας

	<p>θέσης μέλους ΕΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Επιστήμη και Τεχνολογία Τροφίμων», στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ.</p> <p>2. Εγκρίνει τη σύσταση της Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση μιας θέσης μέλους ΕΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Επιστήμη και Τεχνολογία Τροφίμων», στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ.</p>
7	Αποφάσισε όπως εγκρίνει την οριστικοποίηση της σύνθεσης της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του/της Λέκτορα/ρος ή Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας στην ειδικότητα «Σχεδιασμός και Βελτιστοποίηση Βιομηχανικών Διεργασιών Χημικής Μηχανικής» στο Τμήμα ΧΜ.
8	<p>Αποφάσισε όπως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ανακαλέσει την απόφαση που έλαβε στην 230^η συνεδρία της (απόφαση 2.3.2) σχετικά με τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση δυο θέσεων μελών ΕΕΠ στην ειδικότητα «Μαγειρικές Τέχνες» στην Ακαδημία Επαγγελματιών Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου. 2. Εγκρίνει ομόφωνα τη σύσταση Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης για την πλήρωση δυο θέσεων ΕΕΠ στο γνωστικό αντικείμενο «Μαγειρικές Τέχνες», στην Ακαδημία Επαγγελματιών Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου
9	Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθ. ΣΛ στο Τμήμα ΔΤΦ.
10	Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθ. ΑΦ στο Τμήμα ΔΤΦ.
11	Εξέτασε τη νομιμότητα/εγκυρότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Δρ. ΚΑ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα «Γλωσσικές και γνωστικές δεξιότητες με έμφαση στη μεθοδολογία έρευνας» στο Τμήμα ΕΠΑ.
12	Εξέτασε τη νομιμότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. ΝΣ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα ΚΤ.
13	Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Αναπληρωτή Καθ. ΝΣ του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ.

14	Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για τη διαδικασία ανέλιξης του Επίκουρου Καθ. ΓΧ στο Τμήμα ΚΤ.
15	Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για τη διαδικασία ανέλιξης της Επίκουρης Καθ. ΕΚ στο Τμήμα ΚΤ.
16	Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για τη διαδικασία ανέλιξης του Επίκουρου Καθ. ΟΠ στο Τμήμα ΠΟΛΥΓΡΑΤ.
17	Εξέτασε τη νομιμότητα/εγκυρότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή του Δρ. ΓΜ στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, στην ειδικότητα «Υπολογιστική Μηχανική Κατασκευών» στο Τμήμα ΠΟΜΗΓΕ.
18	Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του/της Λέκτορα/ρος ή Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας στην ειδικότητα «Συστήματα Ελέγχου και Ρομποτική» στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ.
19	Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του/της Λέκτορα/ρος ή Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας στην ειδικότητα «Γλώσσες Προγραμματισμού» στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ.